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-1-الشكل 

  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
  مديرية التربية لولاية البويرة                      وزارة التربية الوطنية

2019دورة:ماي                                                         اختبار البكالوريا التجريبي  

  تقني رياضي : شعبة
د30ساعات و  4المدة:                (هندسة مدنية)كنولوجيا تاختبار في مادة: ال

رشح أن یختار أحد الموضوعین التالیین:على الم
الموضوع الأول

.)(البناءالإنشاء و مطبقةفي المیكانیك المستقلةأنشطةعلى أربع الأول یحتوي الموضوع 

نقطة)12المیكانیك التطبیقیة : (

نقاط)07(:نشاط الأولال

-2-شكل العرضي موضح في المقطعها -1-نرید دراسة الرافدة المعدنیة المبینة في الشكل المیكانیكي
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-2-الشكل 
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المطلوب:
.Bو Aاحسب ردود الأفعال عند المسندین .1

طول الرافدة .على   fMو عزم الانحناء Tاكتب معادلات الجهد القاطع .2
.fmaxMو maxTواستنتج القیم القصوى fMو Tارسم المنحنیات البیانیة لـ .3

عزم عطالة المقطع بالنسبة  أنعلما الانضغاط جهادات الناظمیة الاعظمیة للشد واحسب الا.4
.مثلها بیانیاثم44084.47cm=XXI هو XXللمحور المركزي

(mm)
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نقاط)05:(النشاط الثاني
لدینا عمود داخلي من الخرسانة المسلحة  معرض لقوة انضغاط  ناظمیة مركزیة على مقطع الخرسانة.

:المعطیات

Nالجهد الناظمي:  - u 4600kN

مقطع العمود:-  2
40 80 cm :  640؛  طول التحدب

f
l cm 

28مقاومة الخرسانة:-
40cf M Pa ؛b

1.5 

sالتسلیح من الفولاذ  -
1.15;feE 500MPa;HA  

یوم.90نصف الحمولات مطبقة قبل -

:المطلوب

التسلیح الطولي.أحسب مقطع .1

tأحسب قطر التسلیح العرضي .2
و التباعدt

S.بین إطارات التسلیح العرضي

cإقترح رسما لمقطع تسلیح العمود حیث التغطیة:  3cm.

تعطى القوانین التالیة:

 2

0.85

1 0.2 35
 

 
f

2 3l

a
 ; 2

0.6 50   

u r c28 s

th

b e

N B f
A

0.9 f

  
     

و        r
B a 2 b 2   

  t lmin
S min 15 ;40cm; a 10cm   min

A max 4u;0.2%B
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جدول التسلیح

نقاط ) 8(البناء) : ( الإنشاء

:  نقاط) 50( : الأولالنشاط 

A خماسیة الشكل المشروع في دراسة مساحة قطعة أرض یتمثل B C D E  كما هو مبین على

:موضح ادناهالرسم ال
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المعطیات:
الإحداثیات القائمة للنقاط:

E (75.5 ; 104.2)m ; C (315.8 ; 108.2)m ; B (280.4 ; 310.5)m ; A (122 ; 280)m

CD:المسافة الأفقیة = 182.74 m

α =179.735 gr  = 305.42 gr OCG ;الزوایا الأفقیة:

العمل المطلوب:
أحسب مایلي:

.CDGزاویة السمت.1

.Dالإحداثیات القائمة للنقطة.2

m66);D  يه Dإذا علمت أن الإحداثیات القائمة للنقطة.3 EBمساحةالاحسب 138) C DA

بالإحداثیات القائمة.

نقاط) : 30(النشاط الثاني

ما ذا یمثل الشكل الموضح أدناه .-1
 5الى  1تسمیة العناصر المرقمة من -2
-3-ما هو دور العنصر-3
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الموضوع الثاني
)9\9الى الصفحة 9\5صفحات ( من الصفحة 05یحتوي الموضوع الثاني على 

نقطة)12(المیكانیك المطبقة
نقاط)70(:النشاط الأول

-1-كما هو موضح بالشكل المیكانیكي إلى مجموعة من القوىنقترح دراسة نظام مثلثي یخضع 

بسیطمسند)B(و مضاعفمسند)A(حیث:

A

C
BD

E

F2=40KN

F3=20KN

F4=10KN

F1=30KN2
,0
0

3
,0
0

1
,0
0

2,00 1,00 3,00 3,00

-1-الشكل

المطلوب:
محدد سكونیا.المقترحتأكد من أن الهیكل-1
).Bو ()A(أحسب قیم ردود الأفعال عند المسندین -2

مع تعیین طبیعتها مستعملا الطریقةCE ،ED،BE،BDأحسب الجهود الداخلیة في القضبان-3
.وتدوین النتائج في جدولالتحلیلیة (عزل العقد)

حیثزاویة مضاعفة مجنبات عن عبارةالمثلثيالنظامقضبان أن علمت إذا-4
2

1600 /daN cm ;2daN/cm610E=2;KN35104.=CEN
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.شرط المقاومةلتحقیق اللازم الزاوي المجنبالمرفقالجدولمنحدد-

.)CE(للقضیب ΔLالتقلصمقداراحسبمحققةالمقاومةكانت إذا-

الجدول المرفق

)C( للعقدة تفصیلكما یبینه البسیط القص إلى)CE(القضیبتثبیتبراغيتتعرض-5

)-2-الشكل(

2  أن العلم مع للقص المعرضةالكلیةالمساحةأحسب
280 /daN cm 

لتثبیتاللازمةالبراغي عدد حدد)CE(البرغير قطأن  علمت إذا بأمان
.الواحد:  =20mm

-2-الشكل 

-مقطع عرضي - -منظر جانبي -

الصفیحة
المجمعة

CEالقضیب 
الصفیحة المجمعة

Cالقضیب  E

البرغي

الكتلـةالابعــــــاد
(kg/m)

المقطع
(cm²)

المجنب
ae

4042.423.0840x40x4

454.53.063.9045x45x4.5

5053.774.8050x50x5

6065.426.9160x60x6

7077.389.4070x70x7
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ب 
ر 

قط
ال

(m
m

)

02345678

60,570,851,131,411,701,982,26

81,011,512,012,513,023,524,02

101,572,363,143,934,715,506,28

122,263,394,525,656,797,929,05

143,084,626,167,709,2410,7812,32

164,026,038,0410,0512,0614,0716,08

206,289,4212,5715,7118,8521,9925,13

259,8214,7319,6324,5429,4534,3639,27

لعدد من القضبان (cm²) حساب المقــــــطع ب

نقاط)05(:النشاط الثاني
لدینا شداد من الخرسانة المسلحة ذو مقطع مستطیل  30 40 ² cm تحت تأثیر قوة شد مطبقة في ،

.مركز ثقل المقطع

:المعطیات

Qمختلف الحمولات  98kN; G 160kN 

;1.6الفولاذ من النوع – 1.15; 400s HA FeE  

28مقاومة  الخرسانة  :–
30cf MPa

حالة التشققات ضارة  .–
تعطي القونین التالیة:

28 28
0.6 0.06  

t c
f f;t28B . fef.sA

28 28

2 1
min ;110 ; min ;90

3 2

         
   

st e t st e t
f f f f   

:المطلوب

التسلیح لهذا الشداد.حساب مقطع .1
تحقق من شرط عدم الهشاشة..2
إقترح رسما لمقطع التسلیح. .3

نقاط)08(البناء
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)نقاط3(: الأول النشاط
-1-سمي العناصر المرقمة في الشكل.1

.8ما هو دور العنصر رقم .2

نقاط) 05( :النشاط الثاني
مع ضرورة استعمال الألوان الرمزیة  )9/9الموضح في الوثیقة (المظهر العرضي ملئ جدول أكمل 

. المناسبة

-1-الشكل
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مناسیب التربة الطبیعیة

مناسیب خط المشروع

المسافات الجزئیة

المسافات المتراكمة
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+98.00

0.044

المظھر العرضــــــــي

.......................................:الاسم واللقب
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